



ErgoSeat II

4008-SSB | 4008-SSP

The PULSE ShowerSpas folding ErgoSeat II is a beautiful addition to the Aging In Place line. Adding to the safety and aesthetic look of your shower the ErgoSeat II provides you over a square foot of seating area. Made of industrial grade stainless steel construction, the ErgoSeat II has a bamboo wood platform. The slide-in-and-lock function assures the seat remains in a locked position while in use. The ErgoSeat II can be easily mounted to your shower wall and holds up to 250 lbs.*



- •Beautifully crafted bamboo
- •Seat locks in place for added safety
- •Holds up to 250 lbs*
- ADA compliant

*Depending on installation









